



Жак Бо — позорно предан собственной страной.

Размышления на рубеже года — и Жак Бо

2025 год промчался с необычайной быстротой. За это время многое изменилось — к сожалению, в худшую сторону.

Питер Хензелер

срд 31 дек 2025

Мир становится всё труднее понять, и стоит лишь подумать, что ты его постиг, как уже завтра всё снова оказывается иным — и осмысление приходится начинать заново.

Большинство политиков — тех самых игроков, что ведут эту игру, — слишком часто думают о собственной судьбе и личных интересах, забывая о задаче, доверенной им избирателями. Если, конечно, они вообще были избраны — что происходит всё

реже.

Сколько бы захватывающей ни была жизнь геополитического наблюдателя, для миллионов людей она оборачивается катастрофой: они оказываются пойманными в сеть противоречивых интересов и вынуждены наблюдать, как разрушаются их жизни — и жизни их близких: детей, матерей, отцов, соседей.

Самым свежим и известным примером служит Жак Бо, который будучи самым объективным военным аналитиком, в конечном итоге был подвергнут санкциям со стороны ЕС за совершение двух преступлений: во-первых, его анализы оказались верными, а во-вторых, они не соответствовали гротескным желаниям не избранных народом дам и господ в Брюсселе.



Жак Бо — позорно предан собственной страной.

Недавно мы назвали ЕС преступной организацией в связи с кражей российских активов. Теперь же я, как гордый швейцарец — долго ли ещё? — вынужден признать, что наша собственная власть не только дискредитировала себя слепым подражанием Брюсселю, но и буквально предала гражданина Швейцарии, не выполнив свои гарантии, тем самым продемонстрировав: даже самые объективные экспертные мнения больше не могут рассчитывать на защиту со стороны швейцарского правительства.

Как обосновать это невероятное обвинение? Во-первых, посол Швейцарии в Брюсселе не только не связалась с Жаком Бо, как только узнала (12 декабря), что с 15 декабря на него будут наложены санкции, но и отказалась разговаривать с ним, когда он связался с представительством своей страны. Швейцарский Федеральный совет не счел необходимым включить дело Бо в повестку дня заседания Федерального совета, когда стало известно, что этот швейцарский патриот, всю свою жизнь проработавший на благо Конфедерации, будет подвергнут санкциям. Для меня это граничит с государственной изменой, и, по моему мнению, каждый член Федерального совета, МИД и все сотрудники швейцарского представительства в Брюсселе, причастные к этому делу, подлежат уголовному и гражданскому преследованию.

Федеральный советник Янс открыто продемонстрировал свою позицию в ответ на вопрос журналиста *Weltwoche*: с улыбкой он выразил очевидное удовлетворение тем, что «дело Бо» не обсуждалось в Федеральном совете. Можно посмотреть на это и с позитивной стороны: ниже падать Янсу и его сообщникам уже некуда — а мы все еще мечтаем о культурном и общественном возрождении Швейцарии.



Авторские права: Питер Хензелер и Адриано Аккерман

Вернемся к нашим новогодним пожеланиям. Мы уже однажды использовали нашу новогоднюю открытку - в 2022 году, когда война в Украине была еще новой, а в Газе до начала геноцида был еще нестабильный мир - *nota bene*, поддержанный и раскрученный практически всеми СМИ Швейцарии. Мы убрали эту картинку на три года и сегодня снова достаем ее, чтобы дерзко представить человечеству еще раз, веря, что добро в конце концов победит: Все возможно!

Часть нашей команды собралась 19 декабря на рождественскую вечеринку с друзьями — было прекрасно, но все мы в мыслях были с Жаком Бо.



Рады быть вместе, но всё же задумчивы — с нами Жак Бо. — Слева направо: Ральф Боссхард, Стефано ди Лоренцо, Питер Хензелер, Мария Авилова, Огюст Максим, Рене Циттлау

От имени всех наших авторов и коллег желаю вам и вашим близким прекрасных праздников и мирного Нового года!

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Авилова, Мария Бо, Жак Циттлау, Рене Янс, Бит Босхард, Ральф Хензелер, Питер Ди Лоренцо, Стефано ЕС Швейцария ЕС Weltwoche